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平成３０年 第３回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 平成３０年３月２２日（木曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 第３会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

藤井俊子委員、芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、松原社会教育課長、吉田文化ホール館長、馬野図書館長、

平井指導主事 

報 告 事 項 １学期春のふれあい運動について 

議 事 議案第９号 平成 30年度小中学校職員等の配置について【同意】 

議案第 10号 平成 30年度心の教室相談員の任命について【承認】 

議案第 11号 平成 30年度小中学校医等の委嘱について【承認】 

議案第 12号 三朝町社会教育委員の委嘱について【承認】 

議案第 13号 文化財保護調査委員会委員の委嘱について【承認】 

協 議 事 項 平成 29年度教育委員会評価について 

小学校統合に伴う通学方法について 

そ の 他  

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午後１時３０分 

教育長 平成 30年第３回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、中前委員、大丸委員に確認頂き承認されました。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は、大丸委員、藤井委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項  

教育長 ・西小卒業式に出席、しっかりした夢を語って卒業してくれた。 

・中部子ども支援センター修了式に出席、子どもの歩みにあった指導と支えを

していただいていることを実感。 

・3/25投入堂を語る会（ｾﾝﾄﾊﾟﾚｽ倉吉）に出席予定。 

・3/29三徳山周辺地域計画・学校統合・学習指導要領について、文科省と協議。 

・3/31小鹿・三徳地域協議会連絡会、議事は小学校統合について、小学校統合

に伴う学法保育の課題等について、東小校区秋季大運動会についてです 

・3/20議会で赤坂副町長が承認されました、町の機構改革があり教育委員会も

変更になるかもしれません、その時には臨時会を開催したい。 

 事務局からに報告事項について 

報告を求めます。 

事務局  （資料により説明） 

 4/19町ソフトバレーボールは毎週木曜日の予定。 
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 4/16地域リーダー研修会は 14名が参加。 

教育長 以上の報告について、ご質問等はありますでしょうか。 

各教育委員 特にありません 

  

５ 議  事  

教育長 議案第９号 平成 30年度小中学校職員等の配置について 

事務局  （資料により説明）人事案件であり詳細は非公表 

教育長  ご質問はありますでしょうか。 

  議案第９号 平成 30 年度小中学校職員等の配置について、ご同意いただけ

ますでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（同意） 

教育長 議案第 10号 平成 30年度心の教室相談員の任命について 

事務局 （資料により説明） 

教育長 ご質問はありますでしょうか。 

 議案第 10号 平成 30年度心の教室相談員の任命について、ご承認いただけ

ますでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

教育長 議案第 11号平成 30年度小中学校医等の委嘱について 

事務局 （資料により説明） 

教育長 ご質問はありますでしょうか。 

 議案第 11号 平成 30年度小中学校医等の委嘱について、ご承認いただけま

すでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

教育長 議案第 12号 三朝町社会教育委員の委嘱について 

事務局 （資料により説明） 

教育長 ご質問はありますでしょうか。 

 議案第 12 号 三朝町社会教育委員の委嘱について、ご承認いただけますで

しょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

教育長 議案第 13号 文化財保護調査委員会委員の委嘱について 

事務局 （資料により説明） 

教育長 ご質問はありますでしょうか。 

 議案第 13 号 文化財保護調査委員会委員の委嘱について、ご承認いただけ

ますでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（承認） 

  

６ 協議事項  

 教育長 平成 29年度教育員会評価について 

 事務局 （資料により説明） 

教育長 これまでの評価との変更点を追加説明してください。 

事務局 平成 28 年度外部評価委員からの何を基準に評価するか判断に困る、目標数

値に対しての達成率を評価するべきではないかとの意見を受け、平成 29 年

度三朝町教育事業計画に数値目標を設定しました、この数値目標に対しての

評価をしようとするものです。 

教育長 ご質問はありますでしょうか。 

教育委員 事業計画には数値目標があるのですか。 

事務局 はい。開催回数、配置人数、参加人数などの数値目標を示しています。 

教育委員 配置人数だけを見て達成したと評価するのか、配置したことによってどうな

ったのかを評価するのか、昨年も評価に困った。 
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教育長 中身を問わないのはどうかと思うが、評価の基準が難しい。 

教育委員 昨年も開催内容が書いてあった、評価の仕方が変わらないといけない、次に

生かせる評価が必要と思います。 

図書館は具体的事業の内容が細かすぎる、もう少し大きな括りで評価するべ

きではないか。 

これまでの評価項目を分けたら良いのか、分けなかったら評価しにくいの

か、目線を変えたいのか、各事業毎の評価をするのか、どちらですか。 

事務局 事務局評価は各事業毎に、教育委員には事務局の評価を参考に基本施策毎に

評価していただこうと考えています。 

また、外部評価委員には改善が必要な事業について、ご意見といただくこと

としたいと考えています。 

教育長 以前は細かく評価をしていたが細かすぎて評価が出来なかった、そのため大

括りで評価したが外部評価委員からすると内容が確認できない。 

目標の設定から考える必要があると感じています。 

教育委員 何をどのように評価するのかを考えないといけないと思います。 

年度毎に改善しようとした事業に対して評価するほうが良いと思います。 

しかし、これまでの評価がそのように考えてなかったため、平成 29 年度の

評価はこの方法でしましょう。 

教育長 平成 29年度教育員会評価については、提案の方法でよろしいでしょうか。 

各教育委員 各委員異議なし・・・（了解） 

教育長 小学校統合に伴う通学方法について 

 協議内容について、非公開としたいと思いますがいかがでしょうか。 

各教育委員  各委員異議なし・・・（非公開） 

 【非公開による協議】 

  

７ その他  

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

教育委員 図書館でドラえもんのポケットで出されている本に新品があるのですが、ど

の様な本が出されているのですか。 

事務局 副本が多数ある本を出しています。 

教育委員 中部の小学校の規模や設備などの一覧表はありませんか。 

事務局 調べてみます。 

教育委員 通学方法と学童クラブについての臨時会を求めます。 

教育長 町の機構改革に伴う議案等もありますので、臨時会を開催します。 

 その他、何かありますでしょうか。 

事務局 特にありません。 

各教育委員 特にありません。 

  

８ 閉会  

教育長 本日は、以上をもちまして第３回三朝町教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 

午後４時１２分 
 


